
Ata  da  09°  Sessao  Ordinaria  do  ano  de  2023  da  Camara  Municipal  de
Sa[gado,  Estado de Sergipe. Ao decimo quinto dia do mss de mango do ano
de  dois  mil  e  vinte tres,  as  dezessete  horas e trinta  minutes,  no  plenario  da
Camara Municipal de Salgado, sob a presidencia, o vereador Amaral Valeriano
da  Silva,  vice-presidencia,  a  vereadora  Mafilza  Silva  Gomes,  10  secretario,  o
vereador  Civaldo  Evangelista  Fraga,  2°  secretario,  o  vereador  Jose  Ribeiro
Neto,  3°  secretario,  o  vereador  Marcelo  Domingos  de  Andrade,  e  os demais
vereadores,  os senhores:  Jos6 Aecio  Santos de  Jesus,  Josefa  Santos Garcia
Femeira, Jos6 Raimundo da Silva Fonseca,  Maria da Conceigao dos Reis Silva.
0   presidente   declarou   aberta   a   presente   sessao   saudando   a   todos   os
presentes,  No  pequeno expediente o ex-vereador lrinaldo falou  de problemas
sabre a falta de manutencao da Deso na rede de abastecimento, assim como o
interrompimento do abastecimento durante dias na cidade. Tambem falou para
que os vereadores enviassem  urn convite ao secretario da  Deso,  em seguida
agradeceu.  0 vereador Jose  Ribeiro falou da triste situaeao do  hotel  balneario
do   municipio   e   relatou   tamb6m   da   falta   de   manuteneao   da   rede   de
abastecimento.  Relatou tambem que pode incluir urn estudo na comissao para
tratar  sobre  a  riqueza  da  agua  do  municipio  e  chamou  a  atengao  da  atual
gestao   municipal   sabre   urn  problema  com   urn  carro  escolar,   em  seguida
agradeceu.  0 vereador Civaldo  saudou  a todos  os presentes e falou  sobre o
descaso   da   atual    gestao   do    municipio   sabre   a   falta   de   limpeza   da
pavimentagao do povoado turma e pediu que o secrefario de Obras e o prefeito
resolvessem essa situagao, tamb6m justificou  sua ausencia  na  dltima sessao,
em  seguida  agradeceu.  A vereadora  Mafilza  saudou  a todos  os  presentes  e
falou  do  problema  da  falta  de  agua  da  cidade  que  e  inadmissivel  e  que
infelizmente no ano 2023 esses problemas permanecem causando transtornos
assim  como  a  falta  de  manutencao  da   Deso  na   rede  de  abastecimento,
tambem  enfatizou  a  quinta  Conferencia  Municipal  de  Satlde  que  havia  sido
realizada na cidade e parabenizou toda a organizagao pelo evento em seguida
agradeceu.   0   vereador   Jos6   Raimundo   saudou   a  todos   os   presentes  e
parabenizou o ex-vereador lrinaldo par se preocupar com as falhas da Deso e
falou que pode contar com ele, falou tambem da necessidade de urn transporte
para  dar  suporte  necessario  ao  deslocamento  de  mudaneas  de  pessoas  de
baixa vulnerabilidade do municipio.  A vereadora Josefa Garcia saudou a todos
os presentes e  parabenizou  o ex-vereador  lrinaldo  por abordar a  situagao da
Deso e repudiou a descaso da Prefeitura no povoado Turma, falou tambem de
falhas  da  Secretaria  Municipal  de  Obras  sobre  a  falta  de  manutengao  nas
estradas e citou como exemplo de risco a  ladeira do povoado  Lagoao que se
encontra em  situagao  critica,  em  seguida  agradeceu.  0  vereador Jos6 A6cio
saudou todos os presentes, falou das varias solicitag6es feitas a Deso e quase
todas foram atendidas e que assim que inaugurasse a adutora Piauitinga 2, os
pocos seriam direcionados para fortalecer o abastecimento do municipio e que
e necessario fazer uma nova rede de distribuigao.  Falou tambem da mudanca
da  direcao  da  Deso  e  que  todos  estao  a  disposigao  para  solucionar  esses
problemas,  destacou  a  quinta  Conferencia  Municipal  de  Sadde  ocorrida  no
municipio  e  dos  crimes  ambientais  ocorridos  por todo  pais  nos  tlltimos  anos,
em seguida agradeceu.  Na ordem do dia constam indicag6es n.0 09,10/2023 da
vereadora Josefa Garcia sugerindo que seja feita a revitalizaeao da ladeira do
povoado    Lagoao.    Sobre   a    outra    jndicagao,    sugeriu    para    ser   feita    a
pavimentagao  granitica  no  povoado  Grilo.  0  senhor  presidente  colocou  as



indicae6es em votagao,  as quais foram aprovadas por unanimidade.  0 senhor
presidente  colocou  em  discussao  as  indicac6es  n,a  03,04/2023  do  vereador
Marcelo que sugeriu para ser feita a pavimentacao granitica na travessa de Ze
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presidente  colocou  as  indicac6es  em  votaeao,  as  quais  foram  aprovadas  por
unanimidade.  0  senhor  presidente  colocou  em  discussao  as  indicag6es  n.a
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outra  indicagao,  sugeriu  que fosse colocado  urn auxiliar de transporte para os
alunos de ensino  infantil.  0  presidente  colocou  as  indicae6es em votacao,  as
quais  foram  aprovadas  por  unanimidade.  0  senhor  presidente  colocou  em
discussao as indicae6es n.° 06,07/2023 da vereadora Maria da Conceieao que
sugeriu  que  seja  construida  uma  UBS  no  povoado  Canoas.  Sobre  a  outra
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foram aprovadas por unanimidade.  0 senhor presidente colocou em discussao
as  indicae6es  n.a  09,10/2023  do  vereador  Jos6  Aecio  que  sugeriu  que  seja
contratado a servieo de urn terapeuta ocupacional para a saade do municipio.
Sabre  a  outra  indicagao,   sugeriu  para  ser  ampliada  a  coleta  de  lixo   nos
povoados Quiteria, Cabral, Entroncamento, Ab6boras e Moendas. 0 presidents
colocou as indicae6es em votaeao, as quais foram aprovadas por unanimidade.
0   senhor   presidente   colocou   em   discussao   a   indicaeao   n.a   06/2023   do
vereador Jose Raimundo que sugeriu para ser construida uma ponte que liga o
povoado  Sao  Raimundo  ao  povoado  Quebradas  I.  0  presidente  colocou  a
indicacao   em   votagao   a   qual   foi   aprovada   por   unanimidade.   0   senhor
presidente  passou  a  presidencia   para  o  vice-presidente  em  exercicio  que
colocou  em  discussao  as  indicag6es  n.a  08,09/2023  do  vereador Amaral  que
sugeriu para ser feita a coleta de lixo nas estradas vicinais do povoado Lagoao.
Sobre  a  outra  indicagao,  sugeriu  que  fosse  disponibilizado  urn  atendimento
medico   com   frequencia   no   povoado   Lagoao.   0   presidente   colocou   as
indicag6es em votagao,  as quais foram aprovadas por unanimidade.  0 senhor
presidente  colocou  em  discussao  as  indica86es  n.a  08,09/2023  do  vereador
Jose  Ribeiro que sugeriu que seja feita a  manuteneao dos bueiros da estrada
que da acesso a granja de senhor Francisco do povoado Carlos Torres.  Sobre
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foram  aprovadas  por  unanimidade.  0  presidente  colocou  em  discussao  as
indicae6es  n.a  04/2023  do  vereador  Civaldo  que  sugeriu  que  seja  feita  a
reforma da escola do povoado Turma  para que se tome urn panto de apoio a
sadde.  0  presidente colocou  a indicacao em votacao,  a qual foi  aprovada  por
unanimidade.  0 Senhor presidente colocou em discussao o projeto de lei   n.a
02/2023 que  institui  o programa de recuperaeao fiscal-REFIS  no  municipio de
Salgado-SE,  concedendo  parcelamentos de d6bitos,  anistia de  multas e juros
tribufarios para pessoas fisicas e juridicas, e da outras providencias correlatas.
0  senhor  presidente  colocou  o  projeto  em  votaeao,  o  qual  foi  aprovado  por
unanimidade.  Nada  mais  havendo  a tratar,  o presidente declarou encerrada a
presente sessao, convocando a todos para pr6xima sessao. Sala das sess6es
em 15 de mango de 2023.




